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o MM HesAcHE MYE ZFHISA
35,000,000& * 14 35,000
o E8H 3ZAGHAE HEEs FHISA
10,000,000& * 14 10,000
o =AY MLASA HEBL ZUD
40,000,0009\;J * 14 40,000
o =YD HTALGH MY HHIBA
30,000,000& * 14 30,000
o =YY SUYLTE HLBL FUITM
25,000,000& * 14 25,000
o S0|H ZAM2AGHE =T HISAHAR)
300,000,000& * 14 300,000
o S0|H ZAM2AGHE MYE=THISAHGHR)
75,000,000& * 14 75,000
o S0/H S&AGHE HYEEFHISA
72,000,000& = 14 72,000
o S0/H SEAGHE HYEEFHISA
45,000,000& * 14 45,000
o S0/ A0 HMYE=FHISAM
30,000,000& * 14 30,000
o 20| ZEAE MYEFH SAM
30,000,000& * 14 30,000
o 20| =146t MLY2=FH S A
15,000,000& * 14 15,000
o S0/H 246t M2+ HI S A
30,000,000& * 14 30,000
o S0t HdAAGHE MYEB=FHISAM
58,000,000& = 14 58,000
o A ASHAE FHIZAE 900,000,0003 * 14 900,000
03 AIE 2 0H bl 7,542 0 7,542
o AGHEEHIAIE =& 20l
2,095,000,000& * 0.36% 7,542
SHEJIE M ZHIAY 86,760 34,721 52,039
= 26,000
i 60,760
201 L2l 1,260 1,221 39
02 23224l 1,260 1,221 39
< AEEHR > 0
o W=Jl S gl
1,439€¢0 » 250 » 7 * 53] 1,260

- 187 -




SH: oA Al
N GIAEAH|
¢ 2EH otEF X2 CEERED)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 1,500 1,500 0
01 X2 H| 1,500 1,500 0
o AQANHIE 300,000 = 53| 1,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 84,000 32,000 52,000
= 26,000
= 58,000
01 Al& H| 84,000 32,000 52,000
o SIEIIAEM HUIAS(E=2HMAH &L EHID])
2,000,000& = 11002 22,000
o GIEAEZER A 22 5,000,000& = 2JH 4~ 10,000
o StEJIA M HHAY =&
52,000,000& * 14! 52,000
= 26,000
= 26,000
A0t AUIAE 1,740,000 1,267,987 472,013
Xl 870,000
= 870,000
401 Al HI L E0HHI 1,740,000 1,267,987 472,013
Xl 870,000
= 870,000
01 Al&HI 1,733,736 1,264,737 468,999
o Ao EHIAIY 1,733,736,000& = 14! 1,733,736
N 866,868
= 866,868
03 Al 20| 6,264 3,250 3,014
o ASIEEHAIY F&
1,740,000,000& = 0.36% 6,264
N 3,132
= 3,132
MEIS & 22 1,559,439 17,154,362 AN 15,594,923
Xl 350,000
= 1,209,439
ESE2 MEf2e 859,439 17,154,362 N 16,294,923
SE2Z IIRIIAY 739,439 1,107,529 A 368,090
101 121 4| 229,844 148,833 81,011
04 JI2ZtHIZ22NEES 229,844 148,833 81,011
o BEY MEB2(SHR)
96,800& = 4¥H x 280 108,416
o S22 ME|2AZ(BES0R)
70,4003 = 1¥ = 280 19,712
o BEY dBB2(SYR)
96,800 * 1 = 155 15,004
o X387 AW ¥ HM=&Y
1,440 = 109 » 50 30,720
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SN T E A

M ME =B
Sl BEY MR CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o UENE EHIN(SELR)
96,800& = 12% * 92 « 33l 31,364
o AHEE = 24,628
- 2EY dyg2el(sgaR)
108,416,000& * 12% 13,010
- 2EY dg2e(2soR)
19,712,000& * 12% 2,366
- 222 R (SHAR)
15,004,000 * 12% 1,801
- =235 AN € =&Y
30,720,000 * 12% 3,687
- MHEHY EHO(EEUR)
31,364,000& * 12% 3,764
201 et 27,755 21,656 6,099
01 At 22l 8,840 5,160 3,680
< 2et=2Hl > 0
o ofdZtel QFLiztE Y SeHItE
50,000& = 1004 5,000
< SEHl > 0
o EEZ IJIHRIIMY HF FX S S|
8,000& = 4% » 120 3,840
02 =224l 18,915 16,496 2,419
<S3S2sZHA > 0
o St&EA MIIL3z 50,0003 * 60 * 128 3,600
o ExU &= 300,000 * 123 3,600
o ZEJ| MIIL3z 13,0003 * 210 + 128 3,276
< A EHIKXH > 0
o AZEIY, MOUAINIH RFHI
1,439% = 1,0004 1,439
o 34 JX el 500,000& * 804 4,000
o ZHCIZDII JIH = Xl2eldl
250,000& = 123 3,000
202 O4dl 3,840 3,040 800
01 = LH 4 Hi 3,840 3,040 800
o BEY INIPIIANY Y2 =7
20,0003 = 4% = 48¢ 3,840
206 M= Hl 66,000 65,000 1,000
01 =8l 66,000 65,000 1,000
o x=5F% BN £ 25,0008 * 25 * 800kg 40,000
o YSEH S 20,000& = 1,000 20,000
o A24HIE 500,000& = 12& 6,000
401 A& HIZ 201 I 412,000 864,000 A 452,000
01 A& HI 348,000 830,000 A 482,000
o N8 R B+ 1,500,000 = 12& 18,000
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SN T E A

M ME =B
Helr 252 dEf2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o =zl (FENY, JSA)
15,000,000& * 23l 30,000
o 2EZ A A4 L IHE(20 )
100,000,000& * 2JH £ 200,000
o BEY FHHA 24+ L Y|
0,000,000& * 5JH £ 100,000
03 AIE 2 THHI 64,000 34,000 30,000
o FM ¥ BARAGUT ZH0 OE UL
500,000& = 105 = 10AI2t 50,000
o TCIZAJI0 OE FHIYXt
50& = 70,000m" = 43| 14,000
MEHSIE SJAAMG (2EL) 60,000 8,388,500 A 8,328,500
401 A& IR 201 I 60,000 8,388,500 A 8,328,500
01 A& HI 60,000 8,166, 866 A 8,106,866
o AtZE SFHISIMN & Z2UHE
60,000,000& = 14 60,000
MEHSIE SRALS (OHA) 60,000 7,658,333 AT,598,333
401 AIEHI L 2 0] 60,000 7,658,333 AT,598,333
01 A& HI 60,000 7,200,699 AT,140,699
o AZ BAABZIAN Y 2UHE
60,000,000 = 14! 60,000
MEHSIE SRAY 700,000 0 700,000
Xl 350,000
[ia 350,000
Y H MEHGHE =3 A 700,000 0 700,000
Xl 350,000
i 350,000
401 AIEHI L 20 700,000 0 700,000
Xl 350,000
e 350,000
01 A& HI 695,590 0 695,590
o WYUH MEHGHE SRAAY
695,590,000 * 14| 695,590
Xl 347,795
[ia 347,795
03 Al S HHI 4,410 0 4,410
o WUH MEHGHE SAMY =T
700,000,000& * 0.63% 4,410
Xl 2,205
[ia 2,205
TH 28 TH 14,657,365 5,084,829 9,572,536
= 6,680,000
< 315,000
[ia 7,662,365
TH ol 2t 2| At 14,657,365 5,084,829 9,572,536
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TH 24 TH
THoH 2t 2] At (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 6,680,000
< 315,000
= 7,662,365
Mol ZHl | X2l 145,480 89,080 56,400
201 LB-2d| 136,480 80,080 56,400
02 =224l 136,480 80,080 56,400
<SERSLHA > 0
o THo&EHl &#Jle3a 20,0008 * 13CH = 123 3,120
o Mitasta 2 NBANLAE 3
250,000& = 104 ~ 123 3,000
o =TS AAE 30,000& = 504 » 12& 1,800
o MHAE LUrAM s (393-3119/392-0709) 23
62,5003 = 200 » 12& 1,500
o Mol 2 M=
9,375& = 163l & * 108 1,500
o IssdsSE AKX 23
30,000& = 431 & = 128 1,440
o 9l HaQ 22,2208 * 604 » 12 1,600
o MHHBT 22 27,7708 304 * 12 1,000
o WAHHH HEE 2N 23
403 = 1,000 * 753l 3,000
o WUYSALAY SHRS
6,000& = 34008 = 12& 24,480
o 22 3lbl 1,000,000 1,000
o A MolFH &=
80,000& = 504 = 12& 4,800
< AIEEUIKXH > 0
o 0l - ZEAIAE |X2el 87,600
- AR 9,000,000& = 1504 = 8% 10,800
-cmp(SEFLAH2HMEZOY)
26,000,000& * 12% 3,120
- M CCTV 13,000,000& * 4CH * 8% 4,160
- AsSdSEALE
2,000,000& * 340CH * 8% 54,400
- NENEEAHSAIAE
123,000,000 = 1CH * 8% 9,840
- Mol S X & & 22,000,000& = 300 = 8% 5,280
< HZHl > 0
o SEJ MUHAEA 220 224l
40,0002 * 4E » 4% 640
401 Al B2 28I 9,000 9,000 0
01 A& HI 9,000 9,000 0
o L2 WHAZ 9,000,000& 9,000
THOH Ol 2 AL 1,006,643 374,049 632,594
< 315,000
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5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B %@ﬁ 2t
o 691,643
et AH| 11,670 9,709 1,961
A2 22| dl 11,670 9,709 1,961
< B2 H| > 0
o Moltidl =22 H&
5,000& * 2= * 100H 1,000
o Yz sE=2 H&
5,000& * 2= * 100H 1,000
<3l > 0
o MHaEA 22 I
8,0008 » 3% * 180 4,320
<2YLy > 0
o SIEAH, AR g
70,000 * 5 = 13 350
o AI&THOHE &M, 222 S /ASE %=
= 100,000€ = 14¥ « 33| 4,200
< Ol=Hl > 0
o AA=]Ql 100,000& = 4H 400
o &) &g=s 2¢ 100,000& = 49 400
202 044l 2,840 2,840 0
01 2L I 2,840 2,840 0
o MolFAE XA tdEA
20,000 * 29 » 71g 2,840
206 M = dl 35,000 35,000 0
01 T2l 35,000 35,000 0
o UM L MHAHINE 2
2,500,000 = 14 35,000
OlF=2L ol E&a=2 55,333 54,700 633
DI2ZIOITHOH L ERESE A2 55,333 54,700 633
o Mol & s3=7 E2WHA SAHXA
9,920,000 9,920
o MUXIS 30,000,000 30,000
o Mol ER2=X I
1,233 * 12,5004 15,413
oI2to & 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
282 30,000 30,000 0
o E40EE 30,000,000 30,000
= 15,000
iy 15,000
AEH L 20| 871,800 241,800 630,000
& 300,000
= 571,800
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SA oA
=R IR
2l

Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 871,800 241,800 630,000
o MalSsss+ SHA(A2A])
95,0003 = 402 = 110HA 41,800
o FHZ SN UH SSEAHE HWrEHEY
500,000,000& * 14! 500,000
o oA MEHZR FHHl  2,000& * 15,000m 30,000
o MM AW FH(FAEAFXY HLAY)
300,000,000& * 14 300,000
< 300,000
IEAE ZHAY 40,000 40,000 0
401 Al HIZ 201 8] 40,000 40,000 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
o L2 Ald S EHIAY
40,000,000& * 14 40,000
KATHOHAE M A X2 (Al2) 11,360,000 4,330,000 7,030,000
= 5,680,000
e 5,680,000
401 A& HIZ 201 I 11,360,000 4,330,000 7,030,000
= 5,680,000
s 5,680,000
01 A& HI 10,627,684 4,316,000 6,311,684
o XN NHAMHRAE N X+ EHAS
4,486,500,000& = 1JH A 4,486,500
= 2,243,250
e 2,243,250
o AN NAMHRAE N X+ HHAH
3,988,660,000& = 1JH A 3,988,660
= 1,994,330
i 1,994,330
o HM2EEWXF? NATMHKAE X7 HUl
At 1,819,426,000& * 1JH 2 1,819,426
= 909,713
i 909,713
o 23X NHAMHRAE WX+ ZHIAL
333,098,000& = 1JHA 333,098
= 166,549
e 166,549
02 2feldl 700,000 0 700,000
o XX NAMHRAE WX+ ZH ALY
Zeldl 500,000,000& * 14! 500,000
= 250,000
[ia 250,000
o AN NAMHRAE MWK+ EH ALY
Zeldl 200,000,000& * 14! 200,000
= 100,000
[ia 100,000
03 A& =TI 32,316 14,000 18,316
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o ZAXNF NEAMHAZMLX 7 HHIAY
13,500, 000& 13,500
= 6,750
s 6,750
o AYXNT NHAMHRKE MK ZFHALY
11,340,000& 11,340
= 5,670
s 5,670
o H2ZEENIR? NHTHE HAX2 Hl
At 6,574,000 6,574
= 3,287
= 3,287
o =2XNF NEMHRAZ ML X7 HHIAS
902,000& 902
= 451
e 451
CHEEIREEH 50,000 50,000 0
401 Al HI R 201 I 50,000 50,000 0
01 A& HI 50,000 50,000 0
o SIEEIREEHE ALY 50,000,000& * 14l 50,000
SAMNSUAE XS ZH AL (AlZ) 2,000,000 200,000 1,800,000
= 1,000,000
s 1,000,000
401 Al HIZ 2018 2,000,000 200,000 1,800,000
= 1,000,000
s 1,000,000
01 A& HI 1,992,800 198,600 1,794,200
o ZYAMNX(ERXNF) SUASE NS FHAMY
1,992,800,000& * 1JH 2 1,992,800
= 996,400
s 996,400
03 A& =2 THHI 7,200 1,400 5,800
o ZYAMNX(ERXNF) SUAE NS FHAMY
7,200,000& 7,200
= 3,600
s 3,600
NEATsLdHet 29 55,242 1,700 53,542
301 LEtE A= 6,800 1,700 5,100
09 HALAHIE& S 6,800 1,700 5,100
o It MY s odl ¥ 83X
6,800,000& 6,800
307 glz2tol & 48,442 0 48,442
02 It M AHEE 17,792 0 17,792
o WNE YUES I= L HFTY 7
50,000& » 3259 16,250
o HES RFRH XS 1,233& = 1,2504 1,542
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THoH 2t 2] At (&)
= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o il Bl RE2
HHMYEE2IHIEEL 1,800 0 1,800
AAELYMHEt dHas 2SN
150,000& * 12& 1,800
HALALSE E & 10,000 0 10,000
AAEgMt J=Z AU
10,000,000& * 14 10,000
EE 18,850 0 18,850
NATSLHE S
58,000& » 3259 18,850
e (THhob A Al 243,136 236,978 6,158
222,180 217,694 4,486
=l 103,796 99,310 4,486
jellal=] 103,796 99,310 4,486
= 68,061 64,842 3,219
ag > 0
A 2H2l 2 2 Al 2
10,0033 = 21H = 27A12t = 128 68,061
02 JIEtE B = 35,735 34,468 1,267
o NLA2RLY(HY)
9,209% * 3" * 57AI2F » 123 18,897
o o222 (FY)
24,5603 * 3H 108 * 123 8,842
s (EY)
74,0283 * 3H * 3 123 7,996
3 oAyl 118,384 118,384 0
101 @14 Hl 118,384 118,384 0
03 RIAHAZZ2 T2+ 118,384 118,384 0
o =3 1,112,000& * 3¥ * 123 40,036
o &= 1,112,090& » 3F * 400% 13,346
g2 1,112,090 » 3Y = 50% * 23| 3,337
SIS Fals]l 40,035,240 * 1.7% 681
F2ag I3 155,000& * 123 1,860
FEFOHH 1,112,090& * 3F * 60% * 23] 4,004
= Al 100,000& » 3Y¥ = 128 3,600
w Sl 60,000& = 3% = 12& 2,160
JEag(B@E2RSY)
50,000& = 3" * 128 1,800
NHAHEEE 110,000& 3 = 128 3,960
PG 80,000& = 3% = 12& 2,880
HE 3,840
- X 40,0002 * 3¥ * 123 1,440
- JIEIt=S 20,000& = 108 ~ 123 2,400
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2N THHHOHEA
M HE2GAHI (LA
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HIIEAS
1,112,090& » 398 * 1/24A12F = 15 2,086
o F=FEY 55,0003 = 3% » 52¢ 8,580
o A2 RE
15,1703 = 3Z = 48A12t = 128 26,214
JlEZ3l 20,956 19,284 1,672
JlE2&l 20,956 19,284 1,672
201 Let24E] 15,076 15,084 A8
01 At 2t 2l 14,916 14,924 A8
< LBh=2Hl > 0
o SAMEXN FL 25,0003 * 259 A « 43 2,500
o XA A28 7 3,160
- &4 500,000& = 23| 1,000
- EY 180,000& = 2CH = 63l 2,160
o HOoIMERH EH 2¢
250,000 * 4CH = 43 4,000
o WA EH PY 120,000& = 100 = 23l 240
o )| dlAag 50,000& = 12& 600
o JIEtt MRES 12,000& = 398 = 23l 936
o p2n=ER 3,480
-2 18,0008 = 52 = 12& 1,080
- XX 10,000& = 208 = 128 2,400
02 =224l 160 160 0
<dzHl > 0
o sEJ| OFAZ L H=H|
20,000 = 20H = 4& 160
203 YR =2t 5,880 4,200 1,680
04 EA2IYRFLH| 5,880 4,200 1,680
o 300 =1t
(400,000& + (5,000& = 18H)) * 12& 5,880
NRES (& A) 216,661 201,912 14,749
WEHHX = 216,661 201,912 14,749
HEHeH X = 216,661 201,912 14,749
702 JISEEZS 216,661 201,912 14,749
0MNII3EES 216,661 201,912 14,749
o M2eldlg 8E3 216,661,000 216,661
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